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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Εκδήλωση στο Εργαστήρι Ν. Περαντινού στην Αθήνα στα πλαίσια του 

εορτασμού της Διεθνούς Ημέρας Μουσείων 

 

Το Σωματείο «Φίλοι του Μουσείου Γλυπτικής ‘Ν. Περαντινός’», με την ευγενική 

υποστήριξη του Δήμου Πάρου, συμμετείχε και αυτή τη χρονιά στον εορτασμό της 

Διεθνούς Ημέρας των Μουσείων, την Δευτέρα 18.05.2026. 

Το εργαστήρι του Ν. Περαντινού - που συνεχίζει να φροντίζει τους φίλους της τέχνης 

και κυρίως να φωτίζει την πορεία της γλυπτικής με την καθοδήγηση των δασκάλων και 

την προσπάθεια των σπουδαστών της - τίμησε τη σημαντική αυτή ημέρα, ανοίγοντας 

τις πόρτες του και την ψυχή του στο κοινό, σε μέλη και φίλους του Σωματείου, αλλά και 

σε περιπατητές που απολάμβαναν την πολιτιστική περιήγησή τους στον ευρύτερο 

εικαστικό χώρο της Αθήνας.  

Καλεσμένοι και περαστικοί γοητεύτηκαν από το ατελιέ του γλύπτη Ν. Περαντινού και 

το έργο του, έμαθαν για το Μουσείο του που δίνει εικαστική πνοή στην Πάρο, μετά την 

ίδρυσή του από τον Δήμο Πάρου στη Μάρπησσα, απόλαυσαν την έκθεση γλυπτικών 

έργων και σχεδίων, που διοργανώθηκε στο χώρο του εργαστηρίου και έξω από αυτόν, 

και ενημερώθηκαν για τις πολιτιστικές δράσεις του Σωματείου που προγραμματίζονται 

περιοδικά με τη συνεχή υποστήριξη του Δήμου Πάρου. 

Ευχαριστούμε όλους τους συμμετέχοντες, σπουδαστές και δασκάλους των 

εργαστηρίων του γλύπτη, που με πολλή χαρά συμπλήρωσαν την έκθεση με τα έργα 

τους. Εξαιρετική εντύπωση προκάλεσε η παρουσίαση γλυπτών του τελευταίου 

σεμιναρίου κλασικής γλυπτικής, που είναι ακόμα σε εξέλιξη· τα έργα απαθανάτιζαν την 

ίδια στάση του μοντέλου, σε φρέσκο ακόμα πηλό, αναδεικνύοντας το πάθος για 

σπουδή και γνώση της γλυπτικής τέχνης, εδώ στο γεμάτο ενέργεια εργαστήρι του 

γλύπτη Ν. Περαντινού. 

Ευχαριστούμε όλους όσους επισκέφθηκαν το εργαστήρι για τη χαρά που μας 

μετέδωσε η επιθυμία αναζήτησης της αισθητικής και του «ωραίου» που τους κατείχε.  

Το συναίσθημα, που αγκάλιασε την εορταστική αυτή ημέρα, έδωσε δύναμη και ελπίδα 

στην τέχνη, στη ζωογόνο αυτή ενέργεια, που αναδύεται από την ψυχή των Μουσείων, 

στην Ελλάδα και στον κόσμο!! 

 


